## 四川大学生物医学工程学院 基层教学组织教研活动简报

2024年 第12期

四川大学生物医学工程教学管理科编印

2024年10月25日

## 生物医学工程学院教育教学中心 例行教研活动

2024年10月15日,生物医学工程学院教育教学中心 开展教研活动。活动由系主任杨为中教授主持,学院全体 教师参与会议。

杨为中老师首先就学院教育工作布置任务,要求各位 授课老师尽快完成 2024-2025 学年春季学期的开课任务填 写,同时要求各位老师提交整改完成并接受检查的试卷 盒。带领各位班主任老师梳理了学生预警情况,要求各位 老师跟班内的预警学生进行一对一交流,找出并尽量解决 问题,针对部分无法跟上进度的同学,建议其进行降级申 请。

随后,同时针对学生的科研发展规划,杨老师提出要建立本研贯通的流动机制,实现大创课题—双创实验—毕业设计—研究生深造一条龙式管理模式,提前培养研究生学习的本校生源,整合各阶段的培养目标,加速推进学生的科研进展。



黄忠兵老师补充发言,结合近期学校发布的政治学习材料,提出在科研上我们要向探月工程嫦娥六号任务参研参试人员学习,在科技自立自强上取得的显著成就。在教学工作中要向获得人民教育家"国家荣誉称号的张晋藩、黄大年二位教育工作者学习,为国家培养更多的现代化人才。